

Усольчанин убил родного дядю и сел смотреть телевизор

Ранее отсидевший срок за убийство 43-летний усольчанин, освободившийся из мест лишения свободы в 2016 году, пробовал начать новую жизнь. Однако в состоянии алкогольного опьянения не мог совладать со своим характером.

3 июня 2017 года дома он распивал спиртное с родным дядей, который жил в той же квартире. Во время пьянки родственники поссорились. Дядя распустил язык, назвав племянника лицом нетрадиционной сексуальной ориентации. Буквально взорвавшись от обидных слов, мужчина накинулся на обидчика с ножом. Нанеся им множественные удары родственнику, он принялся душить дядю. Когда тот перестал подавать признаки жизни, мужчина вышел в другую комнату и спокойно сел смотреть телевизор.

Фото: Misanec.ru.

Именно за этим занятием и застала убийцу его сожительница, вернувшаяся домой с работы.

Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы, гражданин К. в момент преступления был способен осознавать и понимать происходящее, не обнаруживал признаков какого-либо временного психического расстройства, о чем свидетельствуют последовательность и целенаправленность его действий. Соответственно, он должен отвечать по всей строгости закона.



В суде подсудимый вину признал полностью, раскаялся в содеянном, сожалел о случившемся, обвинял во всех своих бедах алкоголь. В начале октября 2017 года приговором Усольского городского суда он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 Уголовного кодекса РФ. Следующие семь лет он проведет в исправительной колонии особого режима.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, 👁 17089 10.10.2017, 08:47 📌 1611

URL: <https://babr24.com/?ADE=165959> Bytes: 1625 / 1530 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)